ИНФОРМАЦИЯ о ПРОВЕДЕНИИ ЛЕТНЕЙ ШКОЛЫ ЮНОГО ЛИДЕРА «ЛЕТО ДЛЯ ВСЕХ»
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С 2009 года, в июле месяце, проводится летний лагерь  для подростков – летняя школа юного лидера.. В этом году он назван «Лето для всех», так как приглашает отдохнуть и поучаствовать в программе лагеря  всех ребят без исключения : и отличников и троечников, и ребят с прилежным поведением и не очень… почему? Ответ простой… программа летней школы подразумевает создание команды активистов школы, которые  будут помогать классным руководителям, учителям, родителям, всему классу   участвовать во внеурочной деятельности… А для этого необходимо  создать команду дружных, неравнодушных, а главное желающих  изменений в себе , но только в лучшую сторону… В этом  помогают ребятам те формы работы, которые проводятся в лагере: это и упражнения на знакомство и сплочение, занятия на формирование коммуникативных навыков, и рефлексии… А для того, чтобы программа была запоминающейся   ребятам было предложено поучаствовать в экскурсионной программе. Все вместе ребята посетили Куршскую косу, Багратионовск, музей экзотических бабочек..  Для  здоровья не только души, но и тела ФОК г. Светлогорска предоставил возможность ребятам  посещать бассейн.  Новшество, которое было в этом году – это английский язык.. Игры, викторины помогли ребятам  закрепить полученные знания в школе и получить дополнительную практику..  По итогам лагеря, к сентябрю месяцу, будет  создан ролик на английском языке о работе лагеря «Лето для всех».

Помогали в проведение летней школы лидера ребята из детско-молодёжного общественного объединения старшеклассников и выпускников школы «Совет лидеров».
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Запоминающимся событием для ребят  стал «День творчества», на котором каждый участник рассказал о своих умениях и талантах.. Ребята научили друг друга вязать обереги, которые  мастерили  для детей на Руси, слушали новое музыкальное произведение Сарапинаса Валеры, рассматривали рисунки Никиты Арсентьева, с удовольствием  угостились пирогом от Сергея Зайцева,  Даша Крехно и Люба Дрожжина  украсили  кабинет  работами в стиле  экибано и  оригами… 

« Я отдохнул с пользой для себя» - так написали ребята  в анкете по завершении лагеря..

                            Руководитель ЛШЮД « ЛЕТО ДЛЯ ВСЕХ» Лемехова А.В.
