Социокультурные технологии в системе духовно-нравственного воспитания школьников

В очередной раз  в Светлогорской школе  собрались  педагоги  области  чтобы поделиться опытом  в сфере духовно-нравственного воспитания учащихся.  В этот раз среди 30 участников семинара  были представители школ городов Калининграда, Светлого, Балтийска, Черняховска, посёлков Донское, Рыбачий, Романово. 

Напомним, что наша школа в течение этого учебного года, в соответствии с  приказом Министерства образования Калининградской области, является базовой площадкой по духовно-нравственному воспитанию. Почетными гостями мероприятия стали Хребтова А.И., проректор Калининградского института развития образования и Афанасьева С.Ю., директор Центра духовно-нравственного воспитания. В приветственном слове директора  Морозовой В.В. было отмечено, что в школе создана система воспитательной работы, есть  результаты этой деятельности, что позволяет нам представлять успешный опыт   педагогам других образовательных учреждений

Активными участниками семинара стали социальные партнеры школы  – творческие коллективы ДШИ им. Гречанинова - фольклорный ансамбль «Росинка» и хореографический коллектив «Реченька», выступлением которых открылась практическая часть семинара. Затем слово взяли  победители школьной научно-практической конференции «Почемучки?»  Ибрагимова Сабина (2 класс)  и Царёва Дарья (3 класс),  представившие свои  исследовательские работы на темы «Традиции моей семьи», «История моего имени» и ученица 6 класса Баль Анастасия с презентацией   проекта «Боевые ордена наших прадедов и дедов». Трогательные, яркие, творческие выступления покорили участников семинара. 

На открытом уроке по программе «Истоки», учитель начальных классов Каржина Н.П., предложила своим второклассникам поговорить на тему «Сев и жатва».  Рассуждая, анализируя и решая проблемные ситуации  ребята   познакомились с тем, как трудились наши предки на Руси, как сеяли и убирали хлеб. Ответили на вопрос «Почему хлеб – дар Божий?» Каравай, который к уроку подготовили сотрудники столовой, был дружески разделён на всех участников урока и взрослых и детей. 

Семинар проходил в неделю Масленицы, и конечно этой теме был посвящен урок технологии, который в необычной форме провела Кожикина Ю.В. Семиклассники, изучавшие эту тему в прошлом  году,  пригласили на урок  участников семинара и девочек из 6 класса. Рассказали о традициях проведения Масленицы  на Руси, что означал каждый день, как встречали гостей,  учились правильно накрывать на стол и встречать гостей. Пели, танцевали и играли, как и положено, на широкой русской Маслениц. По окончании урока все были приглашены на чаепитие с блинами, которые с самого утра готовили  на своей школьной кухне девочки  7 класса. 

          С сентября месяца в школе открыта новая студия прикладного творчества под руководством  Махнёвой О.А. Её мастер-класс,  был посвящен Городецкой росписи, которую ребята  4 класса изучают  в течение учебного года. Они с легкостью    могут не только отличить Городецкую роспись, но и  самостоятельно составляют композиции, с    мотивами которых они уже знакомы. Получились очень красивые, а главное совершенно разные творческие работы, наполненные теплом маленьких мастеров. 

        Продолжился семинар  в творческой студии «Ковчег».  Руководитель клуба и учитель МХК Щербакова Т.И.  предложила участникам семинара поговорить на тему «Формирование социокультурного опыта старшеклассника в творческом объединении». Мастер-класс  был высоко отмечен всеми участниками, а особенно неравнодушие руководителя к творческой  деятельности ребят. Завершился разговор выступлением  театра-песни, которым руководит Татьяна Ивановна. 

      Богородская игрушка, история ее появления, секреты создания – это тема, которой был посвящен   открытый урок технологии для мальчиков  пятых классов.  Учитель  и руководитель кружка «Русские умельцы»  Жабровец Ю. С. умело ввел в творческий процесс всех, кто присутствовал на занятии. Ребята ушли с урока не только  с очередной новой игрушкой, которую изготовили своими руками, но и познакомились с историей прикладного творчества на Руси. 

      Завершился семинар выступление хоровых коллективов 5 «а» класса и первоклассников, подготовленных  руководителем  школьного фестиваля патриотической песни  Вотчель О. Р.  и выступлением Кравец В.А., классным руководителем 6 класса, представившим модель оценки качества воспитанности школьников с использованием информационных технологий на примере своего класса. 

Повышение педагогического мастерства, обмен идеями и  технологиями является неотъемлемой частью учительской профессии. Поэтому, подобные мероприятия способствуют развитию и повышению квалификации, помогают заинтересованным педагогам  создавать собственные уникальные модели духовно – нравственного воспитания, адаптированные к условиям своих  образовательных учреждений. 
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