Встреча с Калининградским писателем Шевцовым Виталием Евгеньевичем

Стало  доброй традицией в первый день весенних каникул в городской библиотеке устраивать встречи учащихся МАОУ «СОШ№1»  г. Светлогорска с Калининградскими  писателями.  В этом учебном году 4 «Б» класс и 7 «В» класс  с классными руководителями  Финогеновой Софьей Николаевной и Копец Татьяной Геннадьевной  серьезно готовились к встрече с  Шевцовым Виталием Евгеньевичем. Ребята писали отзывы о прочитанных книгах,  мастерили поделки, рисовали иллюстрации  любимых сказочных персонажей, подготовили небольшой концерт, были ведущими праздника  «Неделя детской книги». 
Для детей библиотекари Татьяна Константиновна и  Вера Семеновна  подготовили и провели викторину. Все ребята были активны. Заведующая городской детской библиотекой  Козловская Людмила Степановна познакомила детей с выставкой и  новыми детскими книгами. 

Писатель Шевцов Виталий Евгеньевич с первой минуты расположил к себе  слушателей. Ребята с интересом слушали его рассказы, задавали вопросы,  обсуждали интересующиеся  их проблемы.  Самые активные  дети от писателя получили в подарок книги с его автографом.  Виталий Евгеньевич пожелал всем удачи, мира, благополучия, быть чуть добрее к своим  родным и близким. 
Финогенова С.Н.
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Ведущие праздника Полунин Иван и Крутова Алина
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На встрече с писателем присутствовали родители учащихся 4 «Б» класса
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Творческие работы детей
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Творческие работы детей
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Игра на фортепиано. Гаджимурадова Жасмина 4 «Б» класс
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Игра на фортепиано.  Фищенко Анжелика, 7 «В» класс
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Исполнение песни Варловой Ксенией 4 «Б» класс
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Чтение стихотворения. Хромова Настя, 7 «В» класс
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Классным руководителям были вручены благодарности
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Заведующая детской городской библиотекой Козловская Л.С.
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Чтение писателем Шевцовым В.Е. своих рассказов
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Писатель Шевцов В.Е. дарит книги
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Викторина по сказкам
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Отзывы  родителей о встрече с писателем Шевцовым В.Е.

Всё когда то бывает в первый раз. Вот и я, благодаря увлечённости книгами своей дочери,  в первый раз попала на встречу с писателем. Была приятно удивлена легкостью общения с этим человеком. Абсолютно жизненные,  его рассказы  заставляют порой задуматься о чем-то совершенно простом, но уже давно забытом. Он не стыдится иногда посмеяться и над собой. Его произведения о простой человеческой жизни зачастую вызывают и слезу. Приятно, что его произведения помогают оставаться просто настоящим порядочным Человеком, а не жалким подобием без принципов, идеалов и гуманности. 

Крутова Анжела.
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Отзывы детей о встрече с писателем Шевцовым В.Е.


Встреча с Калининградским писателем Шевцовым В.Е. мне очень понравилась! Я второй раз встречалась с настоящим писателем. Мне очень понравилось, как он говорил о своем творчестве. Он сам интересный человек. Мне очень понравился рассказ  про дядю Колю. Теперь я очень хочу прочитать все его книги. Также я хотела бы встретиться с другими писателями. Я желаю и дальше писать Шевцову В.Е. писать много книг. Мне нравится библиотека. 
Елисеенко Мария 4 «Б» класс.


В первый день каникул мы с классом встречались с писателем Шевцовым Виталием Евгеньевичем. Это была вторая встреча. Он приходил к нам в прошлом году. Писатель рассказал нам о новой книге, которая называется «Мост влюбленных». В этой книге есть рассказ, который автор посвятил своему внуку. Рассказ называется «Любимая книга».

Автор рассказал нам поучительный, увлекательный и немного грустный рассказ. Мы в благодарность о встрече устроили небольшой концерт. По окончанию концерта мы задавали автору много вопросов, на которые он тут же отвечал. Встреча с писателем оставила много впечатлений и хороших воспоминаний. Спасибо всем.

Гаджимурадова Жасмина 4 «Б» класс


Мы с классом ходили в библиотеку, чтобы еще раз встретиться с писателем Шевцовым В.Е.  Он поведал нам о своих новых книгах. А один рассказ о своей жизни он рассказал, только одного героя выдумал, это был печник.

Мы задавали ему вопросы, на которые писатель нам с удовольствием отвечал. Эта встреча мне очень понравилась, и мне захотелось прочитать его книгу.

Наставшев Алексей  4 «Б» класс


На весенних каникулах  у нас состоялась в библиотеке встреча с писателем  Шевцовым Виталием Евгеньевичем. Сам автор рассказывал  о своей новой книге. В этой книге собраны все любимые произведения написанные  писателем. В одном из рассказов этой книги повествовалось  о нелегкой военной жизни людей.

Такие встречи очень познавательны для ребят моего возраста. Взрослые делятся опытом и учат нас добру, милосердию. Спасибо им за это.

Горбатенко Илья 4 «Б» класс


Я уже второй раз присутствую на встрече с писателем Шевцовым Виталием Евгеньевичем. Мне очень интересно, когда он рассказывает нам истории из своей книги. Очень он весёлый человек, добрый, часто незаметно говорит о чем-то смешном. Один раз я слушала его повествование, и он неожиданно вручил мне книгу со своим рассказом. Я была очень удивлена. Книгу я прочитала, мне очень понравилось. А рассказ тот называется «И смех и слезы». Самое приятное во встречах с этим писателем, что его рассказы не скучны и очень поучительны.
Крутова Алина 4 «Б» класс
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Во  время открытия Недели детской книги, 24 марта,  мы встречались с писателем. Встреча  проходила во взрослой  библиотеке.   Зовут  писателя  Виталий Евгеньевич Шевцов. Мне очень понравился Виталий Шевцов тем, что он пишет увлекательные   рассказы.  Рассказы,  которые он написал, были как реальность. Люди узнают себя, своих близких, город, в котором они живут. Из воспоминаний Виталия Евгеньевича мы узнали, что ему было около десяти лет, когда началась Великая Отечественная война, поняли, как тяжело жилось людям во время войны.

 Виталий Шевцов написал много рассказов. И по этим рассказам вышло уже пять книг. Один из рассказов, «Мост влюблённых»,  мы прочитали на уроке литературы.  Я хочу, чтобы его книги читались всё больше и больше, особенно молодым поколением. 

Слободенюк Даша,  7 в класс
Я знаю, что в нашей библиотеке встречи с писателями - давняя, хорошая традиция. 24 марта, во время открытия Недели детской книги,   состоялось наше  знакомство с калининградским  писателем Виталием Евгеньевичем  Шевцовым.

Виталий Евгеньевич рассказал нам, как  он начал писать свои произведения. Всем  присутствующим на встрече писатель очень понравился. 

Мы ему задали вопрос: «Почему Вы стали писать?» Он ответил «Мне это очень нравится!» Зачитал один из рассказов из сборника «Мост влюбленных» и рассказал несколько смешных историй из своего детства. 

На вопрос «Что вы сейчас пишите? Какие дальнейшие творческие планы?», Виталий Евгеньевич ответил, что работает над новыми произведениями.

 Эта встреча была очень интересная и увлекательная. Я узнал, что в городе Калининграде  есть такой замечательный писатель, как Виталий Евгеньевич Шевцов. Приятно было познакомиться с таким интересным человеком. С удовольствием пришел бы ещё, надеюсь не на одну встречу!

 Почаев Дамир,  

читатель детской библиотеки
24  апреля в нашей библиотеке состоялась  встреча с калининградским писателем Виталием  Евгеньевичем  Шевцовым. Не знаю, как вы, а я впервые узнала о том, что есть такой писатель, только после того, как нам сказала учительница.
Сначала  не была уверена,  что пойду на эту встречу. Но потом подумала:
во-первых, я никогда не видела "живого" писателя, во-вторых, я стараюсь не пропускать ни одного события, которые происходят у нас в библиотеке. 

Но, чтобы мы не чувствовали себя совершенно неподготовленными,  на уроке литературы прочитали один из его рассказов – «Мост влюбленных». 

Встреча оказалась очень интересной и полезной для нас. Виталий Евгеньевич рассказал о своем жизненном и творческом пути, рассказал о некоторых своих произведениях, о случаях из жизни.

Мне так понравилось, что я после встречи решила покопаться в сети и узнать еще больше о  Виталии  Евгеньевиче  Шевцове и его творчестве, а если повезет, то и почитать его книги. Читали вместе с мамой, которой тоже очень понравились произведения этого писателя.
Мне пока нравится. Присоединяйтесь к чтению, можем потом устроить дискуссию о прочитанном.

Болотова Надя,  

читатель детской библиотеки
