
16 апреля учащиеся 4 «Б», 6 «В», 8 «В» классов МАОУ «СОШ№1» г. Светлогорска с классными руководителями Финогеновой С.Н, Лаушкиной Н.А, Грибановой Г.А.  присутствовали на митинге, посвященном освобождению Раушена. Несмотря на дождь, наши ветераны выходили к микрофону, читали стихи, рассказывали о великих подвигах русского народа. Ибрагимова Заира ученица, 4 «А» класса, прочитала стихотворение «Красные маки», глубоко взволновавшее всех присутствующих на митинге.
Финогенова С.Н.
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17 апреля учащиеся 5- 10 классов и педагоги МАОУ «СОШ№1» г. Светлогорска приняли участие в городском субботнике. С азартом ребята  чистили территорию городского сквера: таскали поломанные сучья, граблями собирали листву в большие кучи, а потом мешки грузили на машину. Администрация г. Светлогорска предоставила для работы мешки и грабли. Всем! Всем! Всем огромное спасибо!
Финогенова С.Н.
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19 апреля педагоги МАОУ «СОШ№1» г. Светлогорска  Копец Т.Г, Вотчель О.Р., Финогенова С.Н, Минкова Е.В. участвовали в межрайонном семинаре «Внеурочная и неаудиторная занятость учащихся в условиях реализации ФГОС» в п. Донское. В актовом зале школы учащиеся показали небольшой концерт, директор В.В. Жабровец рассказала об основных направлениях модернизации образования в части организации внеурочной и неаудиторной деятельности. Начальник отдела образования  администрации муниципального образования «Светлогорский район» О.П. Степаненкова рассказала о проблемах и достижениях первого года работы по новым стандартам.  
Финогенова С.Н.
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20 апреля в начальной школе прошел Фестиваль детской песни. Лауреаты этого фестиваля  будут участвовать в городских мероприятиях, посвященных 9 мая. Все классные коллективы получили грамоты в различных номинациях. Спасибо всем участникам!
Финогенова С.Н.
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18, 19, 20 апреля в  МАОУ «СОШ№1» г. Светлогорска была проведена благотворительная акция «Рука помощи». Дети не остались равнодушными и приняли активное участие в акции. Собранные средства будут переданы  детям – инвалидам, которые учатся в нашей школе.

Финогенова С.Н.
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8 апреля в г. Балтийске проходил второй тур конкурса «Звезды Балтики». Вокальная группа «Аист» руководитель Вотчель О.Р. и  ансамбль «Школьные истории» руководитель Лемехова А.В. успешно выступили в этом конкурсе.
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12 апреля все учащиеся начальной школы посетили планетарий, который был расположен в актовом зале школы. Ребята получили много впечатлений.
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30 марта  на весенних каникулах учащиеся МАОУ «СОШ№1» г. Светлогорска 4 «А» класс, 4 «Б» класс, 4 «В» класс и  2 «В» класс с классными руководителями Вотчель О.Р, Финогеновой С.Н, Минковой Е. В, Набокиной Л.М. посетили кинотеатр «Маяк» г. Пионерский. Ребята смотрели фильм «Тот еще Карлсон». Фильм  детям очень понравился. Положительных эмоций и впечатлений было достаточно.
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